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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002729, Pregunta relativa a la situación de las y los migrantes que se encuentran en el 
albergue Inturjoven de Víznar, en Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la situación de las y los migrantes que 
se encuentran en el albergue Inturjoven de Víznar, en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde hace ya varias semanas se encuentran alojados varios migrantes en el albergue Inturjoven de la 
localidad granadina de Víznar.

Desde nuestra formación abogamos por que las personas que han alojado en estas dependencias tengan 
unas condiciones dignas de habitabilidad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿El albergue de Víznar reúne todas las condiciones de acondicionamiento y sanitarias para albergar en 
condiciones dignas a migrantes en su interior?

¿Qué medidas de refuerzo van a implementar en este centro para mejorar la atención sobre las personas 
migrantes?

¿Qué protocolos sanitarios y de seguridad han establecido en dicho albergue?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002730, Pregunta relativa a la supresión del baremo (indicadores cuantitativos) que medía 
el pluralismo televisivo por parte del Consejo Audiovisual de Andalucía (CAA)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 18 de noviembre de 2020, de conformidad con lo 
previsto en los artículos 159 y 163 del Reglamento de la Cámara, ha acordado no admitir a trámite la Pregunta 
con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la supresión del baremo (indicadores cuantitativos) que 
medía el pluralismo televisivo por parte del Consejo Audiovisual de Andalucía (CAA), 11-20/POC-002730, 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía.

Sevilla, 19 de noviembre de 2020. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002731, Pregunta relativa al plan para favorecer el teletrabajo en la RTVA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio y Televisión Pública 
de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa al plan para 
favorecer el teletrabajo en la RTVA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante la primera ola de la pandemia producida por el COVID-19, la RTVA, como servicio público esen-
cial que es, mantuvo su actividad durante todo el confinamiento. Las trabajadoras y trabajadores dieron una 
lección de compromiso con el servicio público encomendado y con la vocación informativa, y pusieron todo 
de su parte para seguir trabajando en circunstancias imprevistas y difíciles.

Debido a la necesidad de mantener aforos reducidos en los centros de trabajo, al cierre de algunos de ellos 
por la aparición de brotes de la pandemia, a la situación de alta vulnerabilidad de muchas/os trabajadoras/
es o al cumplimiento del deber inexcusable de cuidados a menores y dependientes, gran parte de la plantilla 
realizaron sus funciones laborales desde casa. La mayor parte de ellos trabajaron de forma improvisada o 
aportando medios y recursos propios.

Ante la segunda ola, la dirección de la RTVA no ha previsto o, al menos, no ha informado a la repre-
sentación legal de las trabajadoras y trabajadores de ningún plan en el caso de confinamientos totales o 
parciales a parte de la plantilla.
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Desconocemos si se han realizado inversiones o previsto medios tecnológicos para favorecer el trabajo 
a distancia, con el objetivo de garantizar la prestación del servicio público esencial encomendado a la Radio 
y Televisión pública de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Existe algún plan previsto para, en caso de confinamiento, que la plantilla de la RTVA pueda realizar 
teletrabajo?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002732, Pregunta relativa a la dotación del Hospital Militar de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a la dotación del Hospital Militar 
de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según información publicada por la Junta de Andalucía, el Hospital Militar de Sevilla prevé habilitar 150 
camas COVID, más 25 de UCI COVID tras las obras que se están realizando.

La consejería informa que tendrá gerente propio y no dependerá de otro hospital.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo se va a dotar de personal sanitario?
¿Los servicios como cocina y mantenimiento serán públicos o externalizados?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002733, Pregunta relativa a las medidas en materia de recursos humanos, con modificación 
de condiciones de trabajo y anulación de derechos de los profesionales de la salud

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Gracia González Fernández, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las medidas en 
materia de recursos humanos, con modificación de condiciones de trabajo y anulación de derechos de los 
profesionales de la salud.

PREGUNTA

¿Qué explicación tiene la consejería en relación a las medidas en materia de recursos humanos, con 
modificaciones en las condiciones de trabajo y anulación de derechos de los profesionales de la salud, 
publicadas en el BOJA del domingo 8 de noviembre?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María Gracia González Fernández
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002734, Pregunta relativa a la reparación urgente del ascensor del CEIP Santa Teresa, en 
Albaida del Aljarafe (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la reparación 
urgente del ascensor del CEIP Santa Teresa, en Albaida del Aljarafe (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 21 de febrero de 2020 registramos una pregunta parlamentaria sobre el colegio de Educación Infantil 
y Primaria Santa Teresa, de Albaida del Aljarafe, de Sevilla, ya que llevaba meses sin tener en activo el 
ascensor. La comunidad educativa de dicho centro venía reclamando el arreglo del mismo, para que las 
personas con movilidad reducida pudieran desplazarse con normalidad y como establece la normativa 
vigente.

A día de hoy, el ascensor sigue estropeado, lo que ha provocado que la dirección del centro haya tenido 
que realizar una reorganización de las clases para que un alumno con movilidad reducida pueda estar en 
la planta baja junto a su grupo-clase, y ello conlleva que alumnos del primer ciclo de Primaria tengan que 
subir a la planta alta para dar clase.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Tiene pensado la Consejería de Educación y Deporte reparar algún día el ascensor del CEIP Santa 
Teresa, de Albaida del Aljarafe (Sevilla)?

En caso afirmativo, ¿en qué fecha?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002735, Pregunta relativa a los recursos para atender al alumnado con necesidades educa-
tivas especiales en Sanlúcar la Mayor (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los recursos para 
atender al alumnado con necesidades educativas especiales en Sanlúcar la Mayor (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La comunidad educativa del CEIP La Paz, de Sanlúcar la Mayor (Sevilla), ha denunciado el recorte en el 
personal docente para atender al alumnado con necesidades educativas especiales (NEE) del centro. Algo 
que llama la atención porque el consejero, unos días antes de producirse este recorte, aseguró que todos 
los niños y niñas tendrían cubiertas sus necesidades educativas, refiriéndose concretamente a otro caso de 
NEE del municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿A qué se debe el recorte realizado en personal docente para atender al alumnado con NEE en el CEIP 
La Paz, de Sanlúcar la Mayor (Sevilla)?

¿Se prevé la restitución de este personal?
En caso afirmativo, ¿cuándo?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002736, Pregunta relativa a la ampliación del IES Romero Murube, de Los Palacios (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la ampliación del 
IES Romero Murube, de Los Palacios (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En septiembre de 2019, en respuesta a la pregunta escrita formulada por nuestro grupo parlamentario 
sobre la «ampliación del IES Romero Murube, de Los Palacios (Sevilla)», se detallaba el importe de la 
ampliación, estimado en 2.931.149 €, y se informaba de que «la definición de las fechas de las distintas 
actuaciones estará en función de la contratación y redacción del proyecto y de la obra, de acuerdo a los 
plazos administrativos de contratación y ejecución».

Sin embargo, más de un año después de esta respuesta, el ayuntamiento sigue sin tener información 
alguna por parte de su consejería respecto a las actuaciones llevadas a cabo para la contratación y redac-
ción del proyecto y de la obra.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿En qué estado en que se encuentra dicho proyecto y su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 472 XI LEGISLATURA 11 de diciembre de 2020

Pág. 20

B
O

PA
_1

1_
47

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002737, Pregunta relativa al centro de emprendimiento en Puerta Tierra (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa al centro 
de emprendimiento en Puerta Tierra (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En 2017, Junta de Andalucía, Ayuntamientos de Cádiz y Telefónica firmaron un convenio para crear un Cen-
tro de Emprendimiento en el Torreón de Puerta Tierra, en Cádiz, dentro del programa Andalucía Open Futuro.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Consejo de Gobierno para dar cumplimiento a dicho convenio y 
en qué plazos tiene previsto que dicho centro pueda estar disponible?

Parlamento de Andalucía, 9 de noviembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002738, Pregunta relativa a las demoras en las listas de espera de la Unidad de Gestión 
Clínica de Genética y Reproducción del Hospital Universitario Virgen del Rocío (Sevilla)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia Gon-
zález Fernández, diputadas no adscritas
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Vanessa García Casaucau y Dña. María Gracia González Fernández, del 
G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las demoras en las listas de espera de la Unidad de Gestión Clínica de Genética y Reproducción del Hospital 
Universitario Virgen del Rocío (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante los tiempos de demora, de hasta cuatro años, en el programa de diagnóstico genético preimplan-
tacional de la Unidad de Gestión Clínica de Genética y Reproducción del Hospital Universitario Virgen del 
Rocío, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a desarrollar la Consejería de Salud y Familias para que en dicha unidad se agilicen, 
de manera urgente, las listas de espera?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Adelante Andalucía, 

María Vanessa García Casaucau y 
María Gracia González Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002739, Pregunta relativa a las ayudas al sector del comercio en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, 
Dña. María Josefa Sánchez Rubio, D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Javier Carnero Sierra, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Martín Arcos, Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, Dña. María Josefa 
Sánchez Rubio, D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Javier Carnero Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Transfor-
mación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a las ayudas 
al sector del comercio en Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La provincia de Granada cuenta con unos 18.000 establecimientos comerciales, los cuales se han visto 
obligados al cierre, desde el martes 10 de noviembre hasta el próximo 23 de noviembre, debido a lo decre-
tado por la Junta de Andalucía, en el marco de las nuevas restricciones aprobadas para frenar la expansión 
del coronavirus.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se van a tomar, por parte de la Consejería de Transformación Económica, industria, Cono-
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cimiento y Universidades, para ayudar al sector del comercio en la provincia de Granada, debido al cierre 
obligatorio de los establecimientos comerciales decretado por la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan José Martín Arcos, 
María Teresa Jiménez Vílchez, 

María Josefa Sánchez Rubio, 
Gerardo Sánchez Escudero y  

Javier Carnero Sierra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002740, Pregunta relativa a la construcción del VAU-09 en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la 
construcción del VAU-09 en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Van a ejecutar el proyecto de VAU-09 en la provincia de Granada?
¿En caso afirmativo, qué partida presupuestaria necesitaría para su ejecución?
¿Qué alternativas se han planteado a la construcción de este innecesario vial?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002741, Pregunta relativa al retraso en la publicación de la normativa que modifica la com-
posición jurídica de los centros educativos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al retraso en la publicación de 
la normativa que modifica la composición jurídica de los centros educativos.

PREGUNTA

¿A qué se debe el retraso en la publicación de la normativa que modifica la composición jurídica de los 
centros educativos públicos, por la cual se hará pública la posible eliminación de líneas en centros educa-
tivos de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002742, Pregunta relativa a las filtraciones de agua en el colegio Virgen de la Aurora, en 
Arriate (Málaga)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las filtraciones de agua en el colegio Virgen 
de la Aurora, en Arriate (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Con las primeras lluvias se vuelven a suceder episodios de filtraciones de agua en centros educativos 
públicos. En concreto, la pasada semana se produjeron en el colegio público Virgen de la Aurora, en Arriate, 
para lo que acompañamos una serie de fotografías que exponen la situación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Conoce la consejería la situación del colegio público Virgen de la Aurora, en Arriate, expuesta anteriormente?
¿Qué acciones va a acometer la consejería para solucionar el problema de filtraciones de agua en dicho 

colegio?
¿Para cuándo va a estar solucionado dicho problema?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002743, Pregunta relativa al transporte de viajeros entre San José del Valle y Jerez de la 
Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Jiménez Barrios, Dña. Ara-
celi Maese Villacampa, D. Juan María Cornejo López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Jiménez Barrios, Dña. Araceli Maese Villacampa, 
D. Juan María Cornejo López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa al transporte de viajeros entre San José del Valle y Jerez de 
la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

Desde la declaración del estado de alarma en marzo, se redujo el transporte de viajeros en un 90% en 
la línea que une los municipios de San José del Valle y Jerez de la Frontera. ¿Cuándo tiene previsto el 
Consejo de Gobierno restablecer la conexión entre estos dos municipios, con la misma frecuencia que tenía 
antes de marzo de 2020?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Manuel Jiménez Barrios, 

Araceli Maese Villacampa, 
Juan María Cornejo López y  

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002744, Pregunta relativa a las viviendas de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de 
Andalucía (AVRA) en San José del Valle (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Jiménez Barrios, Dña. Ara-
celi Maese Villacampa, D. Juan María Cornejo López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Jiménez Barrios, Dña. Araceli Maese Villacampa, 
D. Juan María Cornejo López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a las viviendas de la Agencia de Vivienda y Rehabilitación de 
Andalucía (AVRA) en San José del Valle (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno poner en marcha alguna actuación de mantenimiento y rehabi-
litación en las viviendas sociales gestionadas por AVRA en la barriada Fray Antonio de la Trinidad, en San 
José del Valle? Si es así, ¿qué actuaciones baraja y en qué plazos?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Manuel Jiménez Barrios, 

Araceli Maese Villacampa, 
Juan María Cornejo López y  

Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002745, Pregunta relativa a la travesía A-2003, en San José del Valle (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Jiménez Barrios, Dña. Ara-
celi Maese Villacampa, D. Juan María Cornejo López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero, D. Manuel Jiménez Barrios, Dña. Araceli Maese Villacampa, 
D. Juan María Cornejo López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la travesía A-2003, en San José del Valle (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno continuar con la construcción de la travesía A-2003, que 
cruza el casco urbano de San José del Valle, de cuya obra sólo está ejecutada la primera fase?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero, 
Manuel Jiménez Barrios, 

Araceli Maese Villacampa, 
Juan María Cornejo López y  

Noelia Ruiz Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 472 XI LEGISLATURA 11 de diciembre de 2020

Pág. 30

B
O

PA
_1

1_
47

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002746, Pregunta relativa a la depuradora de San José del Valle (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricul-
tura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la depuradora de San José del Valle (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto para la construcción de la EDAR de San José del Valle está redactado y aprobado desde 
del año 2017.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno continuar con las actuaciones para la construcción de la EDAR 
de San José del Valle? Si es así, ¿qué actuaciones baraja y qué plazos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002747, Pregunta relativa a los caminos rurales de San José del Valle (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noelia Ruiz Castro, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a los caminos rurales de San 
José del Valle (Cádiz).

PREGUNTA

¿El Consejo de Gobierno va a acometer alguna actuación de mejora de caminos rurales en el municipio 
de San José del Valle?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002748, Pregunta relativa al helipuerto de Emergencias Sanitarias en San José del Valle 
(Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús María Ruiz García y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y 
Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al helipuerto 
de Emergencias Sanitarias en San José del Valle (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno construir el helipuerto de Emergencias Sanitarias en San 
José del Valle, que cuenta con la cesión de suelo municipal?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Jesús María Ruiz García y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002749, Pregunta relativa a las mejoras de infraestructuras educativas en el CEIP Ernesto 
Olivares, en San José del Valle (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan María Cornejo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan María Cornejo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educa-
ción y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa 
a las mejoras de infraestructuras educativas en el CEIP Ernesto Olivares, en San José del Valle (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno acometer obras de mejora de infraestructuras en el CEIP 
Ernesto Olivares, en San José del Valle, indicando actuación, cuantías y plazos previstos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan María Cornejo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002750, Pregunta relativa a las mejoras de infraestructuras educativas en el IES Castillo de 
Tempul, en San José del Valle (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan María Cornejo López, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan María Cornejo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educa-
ción y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa 
a las mejoras de infraestructuras educativas en el IES Castillo de Tempul, en San José del Valle (Cádiz).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno acometer obras de mejora de infraestructuras en el IES 
Castillo de Tempul, en San José del Valle, indicando actuación, cuantías y plazos previstos?

Parlamento de Andalucía, 11 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan María Cornejo López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002751, Pregunta relativa a las actuaciones en el CEIP Las Gaviotas, en Almuñécar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las actuaciones 
en el CEIP Las Gaviotas, en Almuñécar (Granada).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Educación y Deporte en el CEIP Las Gaviotas, en 
Almuñécar (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002752, Pregunta relativa a las nuevas infraestructuras educativas en Mijas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Javier Pareja 
de Vega y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las nuevas infraestructuras 
educativas en Mijas (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué inversiones y cuál es el calendario de actuaciones que va a llevar a cabo la Consejería de Educa-
ción y Deporte en relación al necesario nuevo instituto de Las Lagunas y el nuevo colegio, ambos en Mijas 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Javier Pareja de Vega y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002753, Pregunta relativa a los nuevos institutos en las barriadas de Soliva y Parque Litoral 
(Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Javier Pareja 
de Vega y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los nuevos institutos en las barriadas 
de Soliva y Parque Litoral (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué inversiones tiene previstas la Consejería de Educación y Deporte para solventar las imprescindibles 
necesidades de nuevos institutos de las barriadas de Soliva y Parque Litoral de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Javier Pareja de Vega y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002754, Pregunta relativa a las intervenciones en el CEIP Los Llanos, de Álora (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Javier Pareja de Vega y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Javier Pareja 
de Vega y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las intervenciones en el CEIP Los 
Llanos, de Álora (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué intervenciones tiene previstas la Consejería de Educación y Deporte en el CEIP Los Llanos, de 
Alora, Málaga?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Javier Pareja de Vega y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002755, Pregunta relativa a un nuevo centro de Secundaria en Alcalá de Guadaíra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a un nuevo centro 
de Secundaria en Alcalá de Guadaíra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones e inversiones tiene previstas la Consejería de Educación y Deporte para solucionar las 
necesidades de un nuevo centro de Secundaria en Alcalá de Guadaíra, en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002757, Pregunta relativa a la sustitución de la caldera del CEIP Andrés Segovia, de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la sustitución de 
la caldera del CEIP Andrés Segovia, de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuación prevé llevar a cabo la Agencia Pública Andaluza de Educación para la sustitución de la 
caldera del CEIP Andrés Segovia, de Granada?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002758, Pregunta relativa a la remodelación del Estadio de la Juventud de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la remodelación 
del Estadio de la Juventud de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones están contempladas en la segunda fase de remodelación del Estadio de la Juventud 
de Granada?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002759, Pregunta relativa al nuevo edificio del Conservatorio Superior de Música de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al nuevo edificio 
del Conservatorio Superior de Música de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Educación y Deporte para el nuevo edificio del Con-
servatorio Superior de Música de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 472 XI LEGISLATURA 11 de diciembre de 2020

Pág. 43

B
O

PA
_1

1_
47

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002760, Pregunta relativa a la flexibilización de las prácticas del alumnado de Formación 
Profesional, Enseñanzas Artísticas y Enseñanzas Deportivas del Régimen Especial

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, D. Enrique Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Enrique 
Moreno Madueño y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la flexibilización 
de las prácticas del alumnado de Formación Profesional, Enseñanzas Artísticas y Enseñanzas Deportivas 
del Régimen Especial.

PREGUNTA

¿Qué medidas de flexibilización de las prácticas del alumnado de Formación Profesional, Enseñanzas 
Artísticas y Enseñanzas Deportivas de Régimen Especial están previstas?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Enrique Moreno Madueño y  
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002761, Pregunta relativa a la atención psicológica a menores para paliar las consecuen-
cias de las medidas de la COVID-19

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, diputada no adscrita
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Luz Marina Dorado Balmón, diputada no adscrita, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, 
relativa a la atención psicológica a menores para paliar las consecuencias de las medidas de la COVID-19.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la consejería de salud reforzar la atención psicológica a menores para paliar las conse-
cuencias de las medidas adoptadas ante la COVID-19?

Parlamento de Andalucía, 13 de noviembre de 2020. 
La diputada no adscrita, 

Luz Marina Dorado Balmón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002762, Pregunta relativa a las aperturas previstas para 2021 de la red de instalaciones de 
Inturjoven

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las aperturas previstas para 2021 
de la red de instalaciones de Inturjoven.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para la apertura y funcio-
namiento de las instalaciones que gestiona Inturjoven durante 2021?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
El diputado no adscrito, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002763, Pregunta relativa a los últimos accidentes laborales registrados en el sector de la 
minería en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Univer-
sidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades, relativa a los 
últimos accidentes laborales registrados en el sector de la minería en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene la Consejería de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades 
para actuar en materia preventiva de accidentes de trabajo en el sector de la minería en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
El diputado no adscrito, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002764, Pregunta relativa al cumplimiento de las empresas en Andalucía respecto de los 
planes de igualdad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Nacho Molina Arroyo, diputado no adscrito, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al cumplimiento de las empresas 
en Andalucía respecto de los planes de igualdad.

PREGUNTA

¿Qué datos tiene la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo respecto del cumplimiento 
y el calendario establecido en la ley para la redacción, aprobación y puesta en marcha de los planes de 
igualdad en las empresas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
El diputado no adscrito, 

Nacho Molina Arroyo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002765, Pregunta relativa al uso del glifosato en los parques naturales andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen García Bueno, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al uso del glifosato en los parques naturales andaluces.

PREGUNTA

¿Se va a restringir el uso del glifosato en todos los parques naturales andaluces, así como el cumplimiento 
de la Directiva Europea y el Real Decreto 1.311/2012?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
La diputada del G.P. Adelante Andalucía, 

María del Carmen García Bueno.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002766, Pregunta relativa a la eliminación de la brecha salarial de género

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la eliminación 
de la brecha salarial de género.

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha llevado a cabo su consejería para eliminar la brecha salarial por motivo de género?
¿Cuál es su propuesta de trabajo para los próximos meses a fin de eliminar la brecha salarial entre 

hombres y mujeres?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002767, Pregunta relativa a la evaluación, seguimiento de las acciones llevadas a cabo con 
las y los bebés afectados de hipertricosis, así como los cambios legislativos llevados a cabo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa 
a la evaluación, seguimiento de las acciones llevadas a cabo con las y los bebés afectados de hipertricosis, 
así como los cambios legislativos llevados a cabo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante el verano de 2019 hubo varios casos en Andalucía donde niños y niñas de escasa edad presen-
taban signos de hipertricosis. Todo ello se debió a la ingesta de minoxidil (fármaco vasodilatador antihiper-
tensivo, utilizado habitualmente para el tratamiento de la alopecia androgénica).

Esta problemática se debatió en sede parlamentaria meses después, en otoño del mismo año, donde le 
trasladamos al consejero de Salud tres premisas a realizar. En primer lugar, la necesidad de realizar cuantas 
pruebas fueran necesarias para determinar los posibles efectos secundarios que hubieran podido afectar a 
las y los menores. En segundo lugar, que depuraran responsabilidades y que modificaran los controles para 
que este hecho no volviera a ocurrir. Y, por último, pero no por ello menos importante, que la consejería 
estaba en su obligación de tener un contacto diario con las familias afectadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué tipo de pruebas han realizado hasta el día de hoy a las y los menores que se vieron afectados por 
la ingesta del omeprazol defectuoso?
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¿Qué tipo de modificación han llevado a cabo en el protocolo de los controles sanitarios de este tipo de 
fármacos, así como en la legislación andaluza al respecto, para que no vuelvan a ocurrir casos como el 
mencionado?

¿Qué acciones se han llevado a cabo para depurar las responsabilidades sobre el suministro de minoxidil 
a las y los menores?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002771, Pregunta relativa a la creación de Unidades de Trastornos de Conducta Alimentaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del 
G.P. Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín y Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Adelante Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Salud y Familias la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protec-
ción de la Infancia en Andalucía, relativa a la creación de Unidades de Trastornos de Conducta Alimentaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Trascurren los meses desde que el consejero de Salud y Familias dio a conocer que iban a llevar a cabo 
la creación de Unidades de Trastornos de Conducta Alimentaria, y son muchos los interrogantes que se nos 
presentan en cuanto a su ejecución.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución se encuentran las Unidades de Trastornos de Conducta Alimentaria que 
prometió desarrollar la Consejería de Salud y Familias?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Adelante Andalucía, 

Jesús Fernández Martín e 
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002772, Pregunta relativa a los centros de referencia nacional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a los centros de referencia nacional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Los centros de referencia nacional, centros públicos de innovación y experimentación en materia de For-
mación Profesional, considerados de excelencia, tanto en el desarrollo de acciones de investigación como 
en la impartición de cursos, han aprobado su primer plan de trabajo en Andalucía en el seno de la Comisión 
Mixta celebrada entre la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, y la Administración General 
del Estado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste ese plan de trabajo y cuáles son las previsiones de futuro de estos centros?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002773, Pregunta relativa a las agencias de colocación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso y D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Pilar Pintor Alonso y 
D. Juan Francisco Bueno Navarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las agencias de colocación.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Servicio Andaluz de Empleo tiene previsto desarrollar una experiencia piloto de colaboración pública-
privada, a través de la licitación, en la que las empresas adjudicatarias realizarán acciones y medidas des-
tinadas a facilitar la inserción laboral de personas desempleadas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿En qué consiste esta experiencia piloto y en qué situación se encuentra?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

María Pilar Pintor Alonso y  
Juan Francisco Bueno Navarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002774, Pregunta relativa al Decreto por el que se regulan los procedimientos para la expe-
dición, renovación, modificación y pérdida del título y del carné de familia numerosa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Beatriz Jurado Fernández 
de Córdoba, D. Francisco José Palacios Ruiz y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alfonso Candón Adán, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, D. Fran-
cisco José Palacios Ruiz y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa al Decreto por el que se regulan 
los procedimientos para la expedición, renovación, modificación y pérdida del título y del carné de familia 
numerosa.

PREGUNTA

¿Cuáles son las novedades del recientemente aprobado Decreto 172/2020, de 13 de octubre, por el que 
se regula el procedimiento para el reconocimiento de la condición de familia numerosa y su categoría, la 
expedición, renovación, modificación o revocación del título y del carné de familia numerosa, en la Comuni-
dad Autónoma de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Alfonso Candón Adán, 
María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 

Francisco José Palacios Ruiz y  
Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002775, Pregunta relativa a la dotación de una sala de espera para víctimas de violencia de 
género

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno 
García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la dotación de una sala de espera para víctimas de violencia de género.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local de la dota-
ción de una sala de espera para víctimas de violencia de género en las sedes judiciales de Vélez-Málaga, 
Ronda y Torremolinos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Bruno García de León y  
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002776, Pregunta relativa a las infraestructuras deportivas de la Junta

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Francisco José Palacios 
Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz 
Ortiz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las infraestructuras deportivas de la Junta.

PREGUNTA

¿Qué inversión y actuaciones tiene previsto llevar a cabo la Consejería de Educación y Deporte en refe-
rencia a las infraestructuras deportivas de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002777, Pregunta relativa a los eventos deportivos internacionales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Francisco José Palacios 
Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Miguel Ángel Ruiz 
Ortiz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los eventos deportivos internacionales.

PREGUNTA

En el marco de Andalucía, como región europea del deporte, ¿qué previsión y planificación se tienen, por 
parte de la Consejería de Educación y Deporte, respecto a los eventos deportivos internacionales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz y  
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002778, Pregunta relativa al Fondo de Recuperación Next Generation

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Ángela María Hidalgo 
Azcona, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León y D. Ramón Herrera 
de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, D. Bruno García de León y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consaejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Asuntos Europeos, relativa al Fondo de Recuperación Next Generation.

PREGUNTA

¿Qué proyectos son prioritarios para la Consejería de Fomento, infraestructuras y Ordenación del Territorio 
para optar al Fondo de Recuperación Next Generation, de la Unión Europea?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Ángela María Hidalgo Azcona, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León y  

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002779, Pregunta relativa al tranvía de Alcalá de Guadaíra y su conexión con la línea 1 del 
metro de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Ángela María Hidalgo 
Azcona, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León y D. Ramón Herrera 
de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López, D. Bruno García de León y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consaejera 
de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa al tranvía de Alcalá de Guadaíra 
y su conexión con la línea 1 del metro de Sevilla.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de adecuación del tranvía de Alcalá de Guadaíra y su futura 
conexión con la línea 1 del metro de Sevilla, con financiación UE?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Juan Francisco Bueno Navarro, 
Ángela María Hidalgo Azcona, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León y  

Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002780, Pregunta relativa a la valoración de la subida del IVA en las bebidas azucaradas y 
su influencia en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la valoración de la subida del IVA en las bebidas azucaradas y su influencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible sobre la 
posible repercusión en productos agrícolas del anuncio de la subida del impuesto sobre el valor añadido a 
las bebidas azucaradas anunciado por el Gobierno de España y su influencia de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002781, Pregunta relativa a los avances en la Ley de Economía Circular de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a los avances en la Ley de Economía Circular de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo está impulsando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la trami-
tación del Proyecto de Ley de Economía Circular de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y  
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002782, Pregunta relativa a las medidas para potenciar las exportaciones andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las medidas para 
potenciar las exportaciones andaluzas.

PREGUNTAS

¿Qué medidas está poniendo en marcha el Consejo de Gobierno para mitigar los posibles efectos nega-
tivos de la pandemia por COVID-19 en las exportaciones andaluzas?

¿Podría informar el Consejo de Gobierno sobre la evolución de las cifras de las exportaciones del sector 
agroalimentario andaluz?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002783, Pregunta relativa a la Fundación Barenboim-Said

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Contreras 
y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la Fundación Barenboim-Said.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el Decreto 114/2020, de 8 de septiembre, por el que se establece la estructura orgánica de la Conse-
jería de la Presidencia, Administración Pública e Interior sobre reestructuración de consejerías, se adscribe 
a esta consejería la Fundación Pública Andaluza Barenboim-Said.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría el Consejo de Gobierno informar sobre los planes de futuro que contempla para esta fundación 
pública?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002784, Pregunta relativa a las Medallas al Mérito de Protección Civil de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las Medallas al 
Mérito de Protección Civil de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Durante la última sesión plenaria de la Comisión de Protección Civil de Andalucía, se ha presentado el 
proyecto de decreto para la concesión de Medallas al Mérito de Protección Civil de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Podría el Consejo de Gobierno informar sobre los aspectos más destacados de dicho decreto?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002785, Pregunta relativa a la relación con las comunidades andaluzas en el exterior

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo 
José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la relación con las 
comunidades andaluzas en el exterior.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las relaciones con los andaluces en el exterior es para el Consejo de Gobierno una prioridad.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Puede informar de cuál es el nivel de relación y atención, en estos momentos, con las comunidades 
andaluzas en el exterior?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y  

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002786, Pregunta relativa a la inversión para Cetursa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carlos Hernández White, Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Juan de Dios Sán-
chez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Hacienda y Financiación Europea la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a la 
inversión para Cetursa.

PREGUNTA

¿Cuál es la inversión prevista en los presupuestos 2021 para Cetursa, empresa pública que gestiona la 
estación de esquí de Sierra Nevada, en Granada?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Carlos Hernández White, 
María del Mar Sánchez Muñoz, 
Juan de Dios Sánchez López y  

Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002787, Pregunta relativa al apoyo a la modernización de las explotaciones agrarias y agro-
industria de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al apoyo a la modernización de las explotaciones agrarias 
y agroindustria de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está desarrollando la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible en apoyo de la modernización de las explotaciones agrarias y agroindustria de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002788, Pregunta relativa a las medidas de apoyo para 2021 a los sectores agroalimenta-
rios afectados por la situación derivada del COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Mercedes María López Romero, Dña. Ana María 
Llopis Barrera y D. Raúl Fernando Fernández Asensio, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganade-
ría, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a las medidas de apoyo para 2021 a los sectores agro-
alimentarios afectados por la situación derivada del COVID-19.

PREGUNTA

¿En qué consiste la petición realizada por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible al Gobierno de España para que los sectores agroalimentarios afectados por la situación derivada 
del COVID-19 tengan también ayudas relativas a la medida 21 del PDR para el próximo año?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Mercedes María López Romero, 

Ana María Llopis Barrera y  
Raúl Fernando Fernández Asensio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002789, Pregunta relativa a la actuación del 112 durante el puente de Todos los Santos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. María Teresa Pardo Reinal-
dos, D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Inte-
rior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, 
relativa a la actuación del 112 durante el puente de Todos los Santos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el 112 durante el puente de Todos los Santos y cómo ha sido el 
desarrollo de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
María Teresa Pardo Reinaldos, 

Enrique Moreno Madueño y  
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002790, Pregunta relativa al desarrollo de los procesos selectivos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
D. Enrique Moreno Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, D. Enrique Moreno 
Madueño y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Presidencia, Administración Pública e Inte-
rior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, 
relativa al desarrollo de los procesos selectivos.

PREGUNTA

¿Cómo prevé esta consejería que van a afectar las restricciones sanitarias existentes en estos momentos 
a los próximos procesos selectivos?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 
Enrique Moreno Madueño y  

Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002791, Pregunta relativa a la implantación de las Unidades de Atención de Trastorno de 
Conducta Alimentaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
D. Julio Jesús Díaz Robledo y Dña. Concepción González Insúa, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, Dña. Ana María Llopis Barrera, D. Julio Jesús Díaz 
Robledo y Dña. Concepción González Insúa, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Salud y Familias la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía, relativa 
a la implantación de las Unidades de Atención de Trastorno de Conducta Alimentaria.

PREGUNTA

¿Cuál es el estado en estos momentos de implantación de las Unidades de Atención de Trastorno de 
Conducta Alimentaria, en relación con la población infantil?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, 
Ana María Llopis Barrera, 

Julio Jesús Díaz Robledo y  
Concepción González Insúa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002792, Pregunta relativa al abono del tercer trimestre del turno de oficio

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa al abono del tercer trimestre del turno de oficio.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería el abono del tercer trimestre del turno de oficio?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 472 XI LEGISLATURA 11 de diciembre de 2020

Pág. 74

B
O

PA
_1

1_
47

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002793, Pregunta relativa a la protección de los trabajadores de la Administración de Justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a la protección de los trabajadores de la Administración 
de Justicia.

PREGUNTA

¿Qué medidas se están llevando a cabo para la protección de los trabajadores de la Administración de 
Justicia?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002794, Pregunta relativa a la mejora del Servicio de Asistencia a Víctimas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la mejora del Servicio de Asistencia a Víctimas en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo para la mejora de los servicios prestados para la atención 
a víctimas en Andalucía (SAVA)?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002795, Pregunta relativa a los nuevos puntos de información para la promoción de la me-
diación en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a los nuevos puntos de información para la promoción de 
la mediación en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han llevado a cabo para la puesta en funcionamiento de los nuevos puntos de 
información para la promoción de la mediación en Andalucía (PIMA)?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002796, Pregunta relativa al funcionamiento del PIMA en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa al funcionamiento del PIMA en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la puesta en funcionamiento del punto de información para la pro-
moción de la mediación en Andalucía (PIMA) de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002797, Pregunta relativa al funcionamiento del PIMA en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa al funcionamiento del PIMA en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la puesta en funcionamiento del punto de información para la pro-
moción de la mediación en Andalucía (PIMA) de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002798, Pregunta relativa al funcionamiento del PIMA en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa al funcionamiento del PIMA en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la puesta en funcionamiento del punto de información para la pro-
moción de la mediación en Andalucía (PIMA) de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002799, Pregunta relativa al funcionamiento del PIMA en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa al funcionamiento del PIMA en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la puesta en funcionamiento del punto de información para la pro-
moción de la mediación en Andalucía (PIMA) de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002800, Pregunta relativa al funcionamiento del PIMA en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa al funcionamiento del PIMA en Granada.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la puesta en funcionamiento del punto de información para la pro-
moción de la mediación en Andalucía (PIMA) de Granada?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002801, Pregunta relativa al funcionamiento del PIMA en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa al funcionamiento del PIMA en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la puesta en funcionamiento del punto de información para la pro-
moción de la mediación en Andalucía (PIMA) de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002802, Pregunta relativa al funcionamiento del PIMA en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa al funcionamiento del PIMA en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la puesta en funcionamiento del punto de información para la pro-
moción de la mediación en Andalucía (PIMA) de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002803, Pregunta relativa al funcionamiento del PIMA en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa al funcionamiento del PIMA en Almería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la puesta en funcionamiento del punto de información para la pro-
moción de la mediación en Andalucía (PIMA) de Almería?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002804, Pregunta relativa a las actuaciones del PFEA en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a las actuaciones del PFEA en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones del Plan de Fomento del Empleo Agrario (PFEA) 2019 que se han desa-
rrollado en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002805, Pregunta relativa a las actuaciones del PFEA en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a las actuaciones del PFEA en Málaga.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones del Plan de Fomento del Empleo Agrario (PFEA) 2019 que se han desarro-
llado en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002806, Pregunta relativa a las actuaciones del PFEA en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a las actuaciones del PFEA en Jaén.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones del Plan de Fomento del Empleo Agrario (PFEA) 2019 que se han desa-
rrollado en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002807, Pregunta relativa a las actuaciones del PFEA en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a las actuaciones del PFEA en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones del Plan de Fomento del Empleo Agrario (PFEA) 2019 que se han desarro-
llado en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 472 XI LEGISLATURA 11 de diciembre de 2020

Pág. 89

B
O

PA
_1

1_
47

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002808, Pregunta relativa a las actuaciones del PFEA en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a las actuaciones del PFEA en Granada.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones del Plan de Fomento del Empleo Agrario (PFEA) 2019 que se han desarro-
llado en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002809, Pregunta relativa a las actuaciones del PFEA en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a las actuaciones del PFEA en Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones del Plan de Fomento del Empleo Agrario (PFEA) 2019 que se han desarro-
llado en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002810, Pregunta relativa a las actuaciones del PFEA en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a las actuaciones del PFEA en Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones del Plan de Fomento del Empleo Agrario (PFEA) 2019 que se han desa-
rrollado en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002811, Pregunta relativa a las actuaciones del PFEA en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a las actuaciones del PFEA en Almería.

PREGUNTA

¿Cuáles son las actuaciones del Plan de Fomento del Empleo Agrario (PFEA) 2019 que se han desarro-
llado en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 472 XI LEGISLATURA 11 de diciembre de 2020

Pág. 93

B
O

PA
_1

1_
47

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002812, Pregunta relativa a la mejora de los sistemas judiciales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a la mejora de los sistemas judiciales.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo para la mejora de los sistemas judiciales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002813, Pregunta relativa a la crisis económica en los pequeños municipios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la crisis económica en los pequeños municipios.

PREGUNTA

¿En qué medidas trabaja la Consejería de Administración Local para hacer frente a la crisis económica 
que se deriva de la pandemia, sobre todo para los pequeños municipios de nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002814, Pregunta relativa a las subvenciones a los municipios turísticos de Andalucía, en 
Chiclana de la Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a las subvenciones a los municipios turísticos de Andalucía, 
en Chiclana de la Frontera.

PREGUNTA

¿Cuáles son los proyectos aprobados, dentro del marco de las subvenciones a los municipios turísticos 
de Andalucía, para la localidad de Chiclana de la Frontera (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002815, Pregunta relativa a la puesta en funcionamiento de la nueva sede judicial de Bar-
bate (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa a la puesta en funcionamiento de la nueva sede judicial 
de Barbate (Cádiz).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las obras para la puesta en funcionamiento de la nueva sede judicial de 
Barbate (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002816, Pregunta relativa al Bono Turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos, Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Raúl Fernando Fernández Asensio, Dña. María Teresa Pardo Reinaldos, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local  la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Rege-
neración, Justicia y Administración Local, relativa al Bono Turístico.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la puesta en funcionamiento del Bono Turístico?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 
Raúl Fernando Fernández Asensio, 

María Teresa Pardo Reinaldos, 
Ana María Llopis Barrera y  

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002817, Pregunta relativa al concierto en Formación Profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José Piñero Rodríguez y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al concierto en 
Formación Profesional.

PREGUNTA

¿Cuántas unidades nuevas de FP tiene previsto concertar su consejería para el próximo curso y cuáles son?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez y 
Benito Morillo Alejo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002818, Pregunta relativa a la celebración del Programa 1492: Un nuevo mundo, en los 
colegios de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María José Piñero Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la celebración del Programa 1492: Un nuevo 
mundo, en los colegios de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El día 12 de octubre es el día de la Hispanidad y, por acuerdo con el Gobierno de Andalucía, desde el 
año pasado, se celebra en días previos, en todos los centros escolares de Andalucía, el Programa 1492: 
Un nuevo mundo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué balance y control hace su consejería de la celebración de este día en los centros escolares de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
La diputada del G.P. Vox en Andalucía, 

María José Piñero Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002819, Pregunta relativa a la influencia de la declaración del concurso voluntario de acree-
dores de Politours en el turismo de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la influencia 
de la declaración del concurso voluntario de acreedores de Politours en el turismo de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La empresa Politours ha presentado la declaración voluntaria de acreedores.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué efectos contempla el Consejo de Gobierno que producirá en el turismo de Andalucía la declaración 
de concurso de este histórico turoperador?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002820, Pregunta relativa a un corredor seguro para turistas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a un corredor 
seguro para turistas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de España ha declarado su intención de extender los corredores seguros de turistas a Andalucía.
Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué perspectivas, en términos de características y plazo de funcionamiento, maneja el Consejo de 
Gobierno para el referido corredor de turismo seguro?

Parlamento de Andalucía, 12 de noviembre de 2020. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002821, Pregunta relativa al barrido cero del campo de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comi-
sión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al barrido cero del campo de Almería.

PREGUNTA

¿Van a atender desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la petición 
del pleno del Ayuntamiento de El Ejido de realizar un «barrido cero» del campo de la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002822, Pregunta relativa a la limpieza y a la restauración ambiental del río Adra (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la limpieza y a la restauración 
ambiental del río Adra (Almería).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto llevar a cabo la Consejería de Agricultura, Pesca y Desarrollo Sostenible la segunda 
fase de limpieza y restauración ambiental del río Adra (Almería)?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002823, Pregunta relativa al hotel del Algarrobico (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. Noemí Cruz Martínez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al hotel del Algarrobico (Almería).

PREGUNTA

¿Qué pasos y plazos tienen previstos desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible para iniciar el derribo del hotel del Algarrobico?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y 
Noemí Cruz Martínez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002824, Pregunta relativa a los contagios por COVID-19 en la Agencia de Medio Ambiente 
y Agua de Andalucía (AMAYA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a los contagios por COVID-19 
en la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía (AMAYA).

PREGUNTA

¿Qué medidas están adoptando desde la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible para evitar el alto número de infectados por COVID-19 que se están produciendo en la agencia 
pública AMAYA?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero y  
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002825, Pregunta relativa al Cordel de Algámitas al Puerto de la Calzada y Ronda (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Verónica Pérez Fernández 
y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Francisco Javier 
Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a Cordel de Algámitas al Puerto de la Calzada y Ronda (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la localidad de Algámitas, hasta el enlace con la carretera A-384 (Arcos de la Frontera - Antequera), 
existe una vía con dos tramos perfectamente definidos, comenzando el primero en el propio núcleo urbano 
de esta población hasta el límite de la provincia de Sevilla y otro, el cual forma parte de la misma vía, que 
parte desde el límite de la provincia de Málaga (término municipal de Cañete la Real) hasta e! enlace con la 
indicada carretera A-384, denominado «Cordel de Algámitas al Puerto de la Calzada y Ronda».

El primero de los mismos se encuentra en buenas condiciones, y se halla recepcionado por la Diputación 
Provincial de Sevilla, formando parte de su Red de Carreteras Provinciales. El segundo de ellos adolece de 
múltiples deficiencias estructurales, incrementadas por el temporal de lluvias, que dificulta el tránsito de la 
ciudadanía de la zona, mermando su desarrollo económico y vital.

La Junta de Andalucía se comprometió a ponerle solución a dicho problema, dotando en el Plan Repara la 
cantidad de 365.029,77 €, según propuesta definitiva de resolución del Servicio de Regadío e Infraestructuras a 
la Dirección General de Desarrollo Sostenible del Medio Rural, para la concesión de las ayudas acogidas 
a la Orden por la que se aprueba el Plan de Reposición de Caminos Rurales en los casos de fenómenos 
meteorológicos adversos, desastres naturales y otras catástrofes acaecidas en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía 2018.
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En la pasada Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible del 27 de mayo de 2020, 
la propia consejera expuso, a pregunta del Grupo Parlamentario Socialista, que el arreglo del segundo de los 
tramos, denominado «Cordel de Algámitas al Puerto de la Calzada y Ronda», ya estaba puesto en propuesta 
definitiva de resolución para poder iniciarse en aproximadamente un mes.

A día de hoy, ni el ayuntamiento, ni los vecinos/as de Algámitas tienen ninguna información actualizada 
con respecto a dicho arreglo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuándo verdaderamente se va a ejecutar el compromiso adquirido por la Junta de Andalucía, y refren-
dado por la señora consejera en Comisión, para el arreglo de Cordel de Algámitas al Puerto de la Calzada 
y Ronda?

Parlamento de Andalucía, 14 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Verónica Pérez Fernández y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002826, Pregunta relativa al cambio en las pruebas de acceso a la Función Pública de la 
Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al cambio en las pruebas de acceso a la Función 
Pública de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué cambios piensa realizar el Consejo de Gobierno en la pruebas de acceso a la Función Pública de 
la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002827, Pregunta relativa al cierre de las visitas a la sala de «homenaje a los represaliados 
del franquismo», en la Casa de Blas Infante

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al cierre de las visitas a la sala de «homenaje a 
los represaliados del franquismo», en la Casa de Blas Infante.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que se ha cerrado a las visitas la sala de «homenaje a los represaliados 
del franquismo» en la Casa de Blas Infante y Museo de la Autonomía de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002828, Pregunta relativa a la creación de la Agencia Digital de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la creación de la Agencia Digital de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos por los que se ha iniciado el trámite para la creación de la Agencia Digital de 
Andalucía y qué competencias va a tener la mencionada agencia?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Manuel Jiménez Barrios.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 472 XI LEGISLATURA 11 de diciembre de 2020

Pág. 111

B
O

PA
_1

1_
47

2

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002829, Pregunta relativa a las medidas para garantizar el cumplimiento, por parte de la 
empresa adjudicataria, del pliego de la licitación de la gestión del Servicio de Emergencias 112 y ac-
tuaciones ante las concentraciones, paros y huelgas convocados por los trabajadores y trabajadoras 
por el incumplimiento de dicho pliego

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo 
Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Francisco Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a las medidas para garantizar el cumplimiento, por 
parte de la empresa adjudicataria, del pliego de la licitación de la gestión del Servicio de Emergencias 112 y 
actuaciones ante las concentraciones, paros y huelgas convocados por los trabajadores y trabajadoras por 
el incumplimiento de dicho pliego.

PREGUNTA

¿Qué medidas está adoptando la Consejería de Presidencia, Administración Pública e Interior para 
garantizar el cumplimiento, por parte de la empresa adjudicataria, del pliego de la licitación de la gestión del 
Servicio de Emergencias 112 y qué actuaciones va a llevar a cabo ante las concentraciones, paros y huelgas 
convocadas por los trabajadores y trabajadoras por el incumplimiento de dicho pliego?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002830, Pregunta relativa al examen de oposición correspondiente al proceso de estabili-
zación de empleo temporal (A2.2020 Trabajo Social)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Araceli Maese Villacampa, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa al examen de oposición correspondiente al proceso de 
estabilización de empleo temporal (A2.2020 Trabajo Social).

PREGUNTA

¿Qué criterios se han utilizado en el examen de oposición de la Junta de Andalucía correspondiente al 
proceso de estabilización de empleo temporal (A2.2020 Trabajo Social) celebrado el pasado 10 de octubre 
en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y 
Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002831, Pregunta relativa a los plazos previstos para la futura Ley de Coordinación de Po-
licías Locales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante en Comisión, 
relativa a los plazos previstos para la futura Ley de Coordinación de Policías Locales.

PREGUNTA

¿Cuáles son los plazos que tiene previstos el Consejo de Gobierno para tramitar la futura Ley de Coor-
dinación de Policías Locales?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002832, Pregunta relativa al nombramiento del comisionado para el Cambio Climático y 
Modelo Energético en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Carmelo Gómez Domínguez y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Pre-
sidencia, Administración Pública e Interior, relativa al nombramiento del comisionado para el Cambio Climático 
y Modelo Energético en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué criterios ha seguido el Consejo de Gobierno para el reciente nombramiento del comisionado para 
el Cambio Climático y Modelo Energético?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Carmelo Gómez Domínguez y  
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002833, Pregunta relativa a los motivos que justifican el procedimiento seguido para reali-
zar contratos menores de publicidad en las Delegaciones del Gobierno de Cádiz y Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Carmelo Gómez Domín-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a los motivos que justifican el procedimiento seguido 
para realizar contratos menores de publicidad en las Delegaciones del Gobierno de Cádiz y Granada.

PREGUNTA

¿Qué motivos justifican el procedimiento seguido para realizar los siguientes contratos menores de publi-
cidad: CONTR 2019 0000724493, CONTR 2019 0000730433, CONTR 2019 0000781146 y CONTR 2019 
0000797054, por las Delegaciones del Gobierno de Cádiz y Granada?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002834, Pregunta relativa a la equiparación salarial y de la jornada laboral en el Servicio de 
Emergencias 112 de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Carmelo Gómez Domín-
guez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Conejo Rueda y D. Carmelo Gómez Domínguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al conse-
jero de Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la equiparación salarial y de la jornada laboral en el Servicio de Emergencias 112 de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra la equiparación salarial y de la jornada laboral, prometida a los trabaja-
dores y trabajadoras del Servicio de Emergencias 112 de Andalucía cuando se aprobó el nuevo pliego a la 
empresa adjudicataria?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Francisco Javier Conejo Rueda y  

Carmelo Gómez Domínguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002835, Pregunta relativa al informe de la AIReF sobre incentivos a la contratación

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa al informe de la AIReF sobre incentivos a la contratación.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece a la Consejería de Empleo el informe de estudio incentivos a la contratación, 
emitido por la Autoridad Independiente de Responsabilidad Fiscal (AIReF)?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002836, Pregunta relativa a las contrataciones de personal de orientación en el Plan de 
Choque por el Empleo Juvenil, del Gobierno de España

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. So-
cialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a las contrataciones de personal de orientación en el Plan de Choque 
por el Empleo Juvenil, del Gobierno de España.

PREGUNTA

¿Qué previsión, en qué plazo y mediante qué proceso de selección tiene previsto la consejería la con-
tratación del personal de orientación vinculado al Plan de Choque por el Empleo Juvenil, aprobado por el 
Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y  
Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002837, Pregunta relativa a la disolución de los consorcios UTEDLT

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y D. Rodrigo 
Sánchez Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y D. Rodrigo Sánchez Haro, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la disolución de los consorcios UTEDLT.

PREGUNTA

¿Cómo justifica la Consejería de Empleo que se publique en el BOJA la disolución de la UTEDLT de la 
comarca de La Janda, en Cádiz, con fecha 9 de marzo de 2020, cuando el Gobierno andaluz propagaba la 
liquidación de 85 «chiringuitos» en los primeros cien días de gobierno?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Juan José Martín Arcos y  

Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002838, Pregunta relativa al anuncio de un plan de rescate para autónomos por parte del 
Gobierno andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Forma-
ción y Trabajo Autónomo, relativa al anuncio de un plan de rescate para autónomos por parte del Gobierno 
andaluz.

PREGUNTA

¿Cuál es el detalle de la participación de la Consejería de Empleo en el plan de rescate de 660 millones 
de euros, anunciado por el presidente Moreno Bonilla?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002839, Pregunta relativa a la Escuela Pública de Formación Cultural de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Jacinto Jesús Vied-
ma Quesada y Dña. Araceli Maese Villacampa, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Fernández Hernández, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Araceli 
Maese Villacampa, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Cultura y Patrimonio Histórico la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico, relativa a la Escuela Pública de Formación Cultural 
de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En las últimas fechas se han licitado diferentes cursos para la Escuela Pública de Formación Cultural de 
Andalucía en sus sedes de Granada y Málaga, sin que se anunciara ninguna posible licitación para la sede 
de Sevilla, así como la comunicación al comité de empresa, por parte de la dirección de la agencia, del cierre 
parcial de la sede de Sevilla de la Escuela Pública de Formación Cultural de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se va a llevar a cabo el cierre de sede de Sevilla de la Escuela Pública de Formación Cultural de 
Andalucía, lo que significaría la pérdida de formación cualificada para la profesión en la zona occidental de 
Andalucía, teniendo en cuenta y sin olvidar que en la sede de Sevilla confluyen también profesionales de 
las provincias de Cádiz, Huelva y Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Francisco Javier Fernández Hernández, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y  

Araceli Maese Villacampa.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002840, Pregunta relativa al sector público instrumental Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernán-
dez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al sector público instrumental 
Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Entre las competencias de la sección 9, correspondiente a la consejería, en el apartado C se contiene 
literalmente: «la regeneración en una doble vertiente, la lucha contra la corrupción y la ordenación y racio-
nalización del sector público instrumental de la Administración de la Junta de Andalucía».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles han sido los avances producidos en los dos últimos años?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y  
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002841, Pregunta relativa al Plan Turístico de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al Plan Turístico de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras reiterados anuncios en medios de comunicación sobre la firma del convenio de turismo para la ciudad 
de Jaén, hasta la fecha no se ha realizado tal firma.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuánto está prevista la firma del convenio de turismo con la ciudad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002842, Pregunta relativa al menú V Centenario de la Primera Vuelta al Mundo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, Dña. Carmen Dolores Velasco González 
y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, Dña. Carmen Dolores Velasco González y Dña. María de las 
Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa al menú V Centenario de la Primera Vuelta al Mundo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La consejería ha licitado un contrato, con un montante de 60.000 euros, para la realización de una oferta 
gastronómica consistente en el menú del V Centenario de la Primera Vuelta al Mundo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué beneficios públicos se espera obtener de la adjudicación de dicho contrato?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García, 
Carmen Dolores Velasco González y  

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002843, Pregunta relativa a los efectos sobre la hostelería y el turismo de las decisiones del 
Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, Dña. Carmen Dolores Velasco González 
y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, Dña. Carmen Dolores Velasco González y D. Francisco Javier 
Fernández Hernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a los efectos sobre la hostelería y el turismo de las decisiones del Consejo de Gobierno de 
la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A lo largo de las últimas semanas y meses se han trasladado a la opinión pública, a través de diferentes 
responsables del Gobierno de Andalucía, posiciones diferentes sobre las medidas a tomar para enfrentar la 
pandemia del COVID.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué consecuencias sobre el sector de la hostelería y el turismo estima el Gobierno que ha tenido la 
divergencia de criterios?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García, 
Carmen Dolores Velasco González y  

Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002844, Pregunta relativa a la instalación de filtros HEPA en el CEIP Tierno Galván, de Ar-
milla (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Gerardo Sánchez Escudero y 
Dña. María Teresa Jiménez Vílchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, D. Gerardo Sánchez Escudero y Dña. María Teresa Jimé-
nez Vílchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Educación y Deporte, relativa a la instalación de filtros HEPA en el CEIP Tierno Galván, de 
Armilla (Granada).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las madres y padres del alumnado del CEIP Tierno Galván, de Armilla (Granada), preocupados por la 
salud de sus hijos e hijas en su centro educativo, decidieron recaudar la financiación suficiente para comprar 
18 purificadores de aire con filtros HEPA H13, con los que disminuir el riesgo de contagio por COVID-19 
en las aulas del colegio. La AMPA, la directiva del centro, la comisión COVID y el inspector sanitario de la 
zona han dado su aprobación para que dichos filtros sean instalados; sin embargo, desde la Delegación 
Territorial de Educación de Granada no se concede el permiso necesario para instalarlos, a pesar de que en 
el colegio Tierno Galván ya hay tres aulas de mínimo 25 niños y niñas confinados por varios positivos entre 
el alumnado en la primera semana de noviembre. Negativa que también ha recibido el propio Ayuntamiento 
de Armilla, que también donó otros 24 purificadores de aire a los cuatro colegios del municipio.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre la instalación de los filtros HEPA en el 
CEIP Tierno Galván, de Armilla (Granada), adquiridos por la AMPA de dicho centro educativo?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Gerardo Sánchez Escudero y  

María Teresa Jiménez Vílchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002845, Pregunta relativa a las medidas para el mantenimiento de los sistemas de climati-
zación y ventilación de los centros educativos andaluces situados en las zonas altas de la Comunidad, 
para la prevención de la propagación del SARS-CoV-2

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a las medidas para el mantenimiento de los sistemas de climatización y ventilación de los centros 
educativos andaluces situados en las zonas altas de la Comunidad, para la prevención de la propagación 
del SARS-CoV-2.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar el Consejo de Gobierno para el mantenimiento de los sistemas de climatización 
y ventilación de los centros educativos andaluces situados en las zonas altas de la Comunidad Autónoma 
para la prevención de la propagación del SARS-CoV-2?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002846, Pregunta relativa a la impartición de la enseñanza telemática desde sus domicilios 
por parte del profesorado del IES Las Salinas, de San Fernando (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Araceli Maese Villacampa, 
Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, Dña. Araceli Maese Villacampa, Dña. Noelia Ruiz Castro y 
D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la impartición de la enseñanza telemática 
desde sus domicilios por parte del profesorado del IES Las Salinas, de San Fernando (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El IES Las Salinas, de San Fernando (Cádiz), cuenta con unos 1.600 alumnos/as y cerca de 200 pro-
fesores/as, personal de administración y servicios, limpieza y jardinería. A comienzos del presente curso 
escolar, en virtud de la Circular del 3 de septiembre de la Viceconsejería de Educación y Deporte, relativa a 
medidas de flexibilización curricular y organizativas para el curso escolar 2020/2021, el centro decidió poner 
en práctica la enseñanza semipresencial, una modalidad que implica que dos días a la semana se impartan 
clases con el alumnado en el aula y, los otros tres días, se impartan las clases online, permaneciendo el 
alumnado en sus domicilios. El objetivo es evitar que en las instalaciones de este Instituto se concentre una 
gran cantidad de personas, cruzándose por los pasillos o compartiendo aula.

Sin embargo, esta decisión se ha tornado en un «absurdo absoluto», según ha denunciado el propio 
profesorado del centro, al impedirse que los/as adolescentes impartan las clases telemáticas desde sus domi-
cilios. Todo ello a pesar de que la mayoría ha invertido, ante el confinamiento del primer estado de alarma y 
estos primeros meses de clases online, en recursos tecnológicos. De esta forma, imparten la formación en 
clases vacías y se exponen en las instalaciones, sufren las consecuencias de estar en esas aulas con las 
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ventanas y puertas abiertas para ventilarlas, comparten el material con otros/as compañeros/as, padecen los 
fallos tecnológicos, soportan los ruidos de obras o del recreo que impiden dar la clase con normalidad, etc.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería de Educación y Deporte para permitir que el profesorado del 
IES Las Salinas, de San Fernando (Cádiz), así como de aquellos donde se den las mismas circunstancias 
de enseñanza descritas en este centro gaditano, puedan impartir las clases de forma telemática desde sus 
domicilios?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez, 
Araceli Maese Villacampa, 

Noelia Ruiz Castro y  
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002847, Pregunta relativa a la dotación de material tecnológico a los centros educativos 
andaluces durante el curso 2020/21

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Her-
nández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa a la dotación de material tecnológico a los centros educativos andaluces durante el curso 2020/21.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el reparto de dispositivos tecnológicos 
para los centros educativos andaluces en el curso 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002848, Pregunta relativa al impacto de la modificación del Decreto 97/2015, de 3 de marzo, 
por el que se establece la ordenación y el currículo de la Educación Primaria en la Comunidad Autóno-
ma de Andalucía, en la asignatura de Francés y en los y las docentes que la imparten

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y D. Juan Pablo Durán Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, 
relativa al impacto de la modificación del Decreto 97/2015, de 3 de marzo, por el que se establece la orde-
nación y el currículo de la Educación Primaria en la Comunidad Autónoma de Andalucía, en la asignatura 
de Francés y en los y las docentes que la imparten.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar el Consejo de Gobierno sobre el impacto que va a tener a corto, medio 
y largo plazo la modificación del Decreto 97/2015, de 3 de marzo, por el que se establece la ordenación y el 
currículo de la Educación Primaria en la Comunidad Autónoma de Andalucía, en la asignatura de Francés 
y en los y las docentes que la imparten?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
Juan Pablo Durán Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002849, Pregunta relativa al impulso de la digitalización

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. Ana María Llopis Barrera, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa al impulso de la digitalización.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Desde la Comisión Europea se ha destacado el aprendizaje de competencias digitales y el acceso de 
todos a la educación como los grandes retos de los Estados miembros de la Unión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo está impulsando la Consejería de Educación y Deporte la digitalización con fondos procedentes 
de la Unión Europea?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Ana María Llopis Barrera, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Juan de Dios Sánchez López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-002850, Pregunta relativa a la Formación Profesional Inicial

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. Ana María Llopis Barrera, 
Dña. Ángela Rodríguez Aguilar y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de 18 de noviembre de 2020
Orden de publicación de 24 de noviembre de 2020

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Concepción González Insúa, Dña. Ana María Llopis Barrera, Dña. Ángela Rodríguez 
Aguilar y D. Juan de Dios Sánchez López, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la Formación Profesional Inicial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Formación Profesional Inicial es una de las prioridades de la política de la Unión Europea en materia 
de Educación y Formación Profesional (EFP), para lo cual se destinan fondos procedentes de los presu-
puestos de la Unión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué gestión está realizando la Consejería de Educación y Deporte de los fondos europeos en materia 
de Formación Profesional?

Parlamento de Andalucía, 16 de noviembre de 2020. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Concepción González Insúa, 
Ana María Llopis Barrera, 

Ángela Rodríguez Aguilar y  
Juan de Dios Sánchez López.
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